

## 15 студентов КРСУ приехали на обучение в ИСИ по программе академической мобильности



Очередной весьма значимый шаг сделан в развитии сотрудничества между Кыргызско-Российским Университетом (КРСУ) и ИСИ СПбПУ. Только в феврале этого года была подписана Дорожная карта и уже в начале сентября в рамках программы академической мобильности в Инженерно-строительный институт приехало 15 кыргызских студентов! Это стало возможным в результате тесного общения и взаимных рабочих визитов руководства КРСУ и ИСИ СПбПУ, а также поддержки со стороны Минобрнауки России.

Студенты КРСУ выбрали несколько профилей бакалавриата: «Промышленное и гражданское строительство уникальных зданий и сооружений», «Техносферная безопасность» и «Дизайн архитектурной среды». В течение семестра им предстоит «найти общий язык» со студентами, а также адаптироваться к высоким требованиям преподавателей ИСИ. Уже в первый визит ребят из КРСУ в ИСИ оказался богат событиями: они познакомилась с директором ИСИ Мариной Петроченко, своими непосредственными кураторами, а также были впечатлены техническим оснащением Научно-образовательного пространства «Метакампус-Политех».

От всей души хочется пожелать им насыщенной и интересной студенческой жизни!



